

A BARCIKA CENTRUM Kft.
(3700 Kazincbarcika, Munkácsy tér 1.)

mint a

BARCIKA Park Nonprofit Kft.
(3700 Kazincbarcika, Kuruc út 9.)
alapítójának

1/2019/Park (XI. 27.) számú
ALAPÍTÓI HATÁROZATA

A Barcika Park Nonprofit Kft. alapítója, a Barcika Centrum Kft. a társaság működésével kapcsolatos feladatok hatékonyabb ellátása, illetve ezen keresztül költségracionalizálást megvalósítva, a társaság feladatait és munkaszervezetét felülvizsgálta.

Az alapító az önkormányzati finanszírozás mértékének változatlansága, illetve várható csökkenésére és a garantált bérminimum emelkedésére, valamint a temetőüzemeltetés veszteségességére tekintettel felülvizsgálta emellett a társaság gazdaságossági adatait, bevételeit és kiadásait, feladatait, struktúráját, az egyes munkaköröket és a várhatóan realizálódó veszteségek ellensúlyozása érdekében a szervezet létszámcsökkentéssel járó átszervezése, azaz a társaság szervezeti struktúrájának átalakítása mellett döntött.

A fenti célok érdekében az alapító úgy határoz, hogy 2019. december 1. napjától a társaság struktúráját az alábbiak szerint szervezi át:

a./ A „Zöldfelület karbantartó részleg” és a „Köztisztasági részleg” önálló részlegként történő működtetése megszűnik és ezen részlegek feladatai a jelenlegi „Mezőgazdasági részleg” keretei közé kerülnek beintegrálásra, melyre tekintettel a „zöldfelület karbantartó részlegvezető” és a „köztisztasági részlegvezető” munkakörök megszüntetésre kerülnek.

b./ A „Mezőgazdasági részleg” elnevezése, „Mezőgazdasági és közterületi részleg” elnevezésre módosul, irányítását a „mezőgazdasági és közterületi részlegvezető” látja el, mely részleg a korábbi „Zöldfelület karbantartó részleg”, a „Mezőgazdasági részleg” és a „Köztisztasági részleg” feladatait egységesen látja el.

c./ A „Műszaki részleg” feladatai a jelenlegi „Karbantartási részleg” keretei közé kerülnek áthelyezésre, melynek eredményeképpen a „műszaki vezető” munkakör megszüntetésre kerül, és a „Műszaki részleg” feladatellátása hierarchikusan az ügyvezető közvetlen irányítása alól az Operatív Igazgatóság közvetlen irányítása alá kerül, a „Karbantartási részleg” keretei között.

d./ A „Temetőüzemeltetési és kegyeleti részleg” az Operatív Igazgatóság irányítása alól kikerül és az a továbbiakban közvetlenül az ügyvezető irányítása alá tartozik.

e./ Az átszervezés eredményeként az ügyvezető közvetlen irányítása alatt az „Operatív igazgatóság”, a „Temetőüzemeltetési és kegyeleti részleg” és az „Adminisztráció” áll. Az Operatív Igazgatóság irányítása alatt áll a „Mezőgazdasági és közterületi részleg”, a „Kertészeti részleg”, a „Karbantartási részleg” és a „Beszerzési és logisztikai részleg”.

f./ Az átszervezés részeként megszüntetésre kerülnek továbbá a „részleg adminisztrátor”, az „adminisztrátor” és a „gépjármű-takarító” munkakörök.

g./ Az átszervezéssel egyidejűleg létszámcsökkentést rendelék el „segédmunkás”, „fűnyíró” és „szemétgyűjtő, utcaseprő segédmunkás” munkakörökben.

A társaság 2019. december 1. napjától hatályos szervezeti ábráját jelen alapítói határozat 1. számú melléklete tartalmazza.

Az alapító utasítja a társaság ügyvezetőjét a jelen alapítói határozat végrehajtásához kapcsolódó intézkedések megtételére.

Kazincbarcika, 2019. november 27.

BARCIKA CENTRUM
Vagyonkezelő és Szolgáltató Kft.
3700 Kazincbarcika,
Munkáesy tér 1.

.....
BARCIKA CENTRUM Kft.
dr. Kovács László ügyvezető
- alapító -